NOPAAOK MOHTAXA
CHATb 3anggl7| 6amnep.

CHaTb 0TBONHLIN BpyC aBTOMOBUNSA,
BcTtaButb nmactuHbl B KpoHWTenHbl TCY aBTomMOGMNS w 3akpenuTb C nomolpio 4 6ontos
M12x45, yBennyeHHbIX 1 I'IR%)KVIHHbIX wawb cnepyrowmm obpasom:

XC60: oTBepcTna A1 un

: oTBepcTusa B1 n B2

4. YcraHoBuTb Banky B oTBepcTmsa «C» ¢ nomoLubto 2 6onTos M12x45 v raek n B oTBEpCTUA
«D»_c nomoLubto

2 6ontoB M12x45 1 Npy>XMHHBIX Lanb.

W=

BbINOMHWUTB 3NEKTPOMOHTaX CUrHanu3auum.
yCTaHOBKy TCY pekoMeHayeTCcAa Npon3BoAUTb TOMNbKO creunanncTtaMmm B aBTocepBucax.

5. YctaHoBuTb Lllap 1 nopgpo3eTHuK Ha Ganky B oTBepcTus «F», mocpeactsom 2 6ontos
M12x1,25x75, raek 1 NIOCKUX Lawo.

6. 7I'éo'%ne 3TOro He0bX04MMO BCE 3rEMEHTbI KpenneHus 3aTsiHyTb ¢ MomeHToM: M10 = 50 Nm; M12
= m.

7.

8.

IpaBuia 3kcnjyaTauuu U TeXHHMYECKOro 00C/IyKHBaHUS

1. Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akinroyaercs B HEPUOJUYECKOM 0cMOTpe 00ToBbIX coenuHenuit TCY ¢ aBro-
MOOHIIEM, KpeIIeHNs IpUOOPOB 31eKTPOOOOPYIOBAHMS M COCTOSHHSA OKpanieHHoi mosepxHoctn TCY. B memsax
MpeaoTBpalieHus nossieHus kopposuun TCY HEoOX0AMMO coepkaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HMOHHO-AaKTUBHBIX
MaTepUalioB (JOPOKHAs COJlb, TPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LapanuH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE MECTO
HeobXoxuMo 06paboTaTh BOCCTaHABIMBAIOIIEH KPACKOMH, TMO0 OOPATHTECS B CEPBHUCHYIO CITYXOY.

2. Ecian aBTOMOOMIIL 3KCIUTyaTHpyeTcs Oe3 mpHIiena, HeOOX0AUMO CIICIHOM Iap MOKPBITH 3alUTHON CMa3KOH 1
HaJIeTh 3AIIUTHBIA Konmak. [Ipyu cuenke npunena ¢ aBTOMOOHIIEM IIap JAOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHUCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. IMocne ¢ukcanuu cuenHoi rojoBku mpurena Ha mape TCY, ocylecTBIsATh CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MPUILIENA C
aBTOMOOMIIEM, HcTIONb3yI0 neTmo Ha TCY i KperuleHHs: CTPaxOBOYHBIX IETICH.

4. IToce mpoGera 1000 KM ¢ MPHIIETIOM TTPOBEPUTH 3aTSIKKY BCeX pe3b00BBIX coenuHennii TCY.

He ponyckaercsi OykcMpoBKa NpHIENOB IOJHOH Maccoil 0osiee yKa3aHHOW U €O
CKOpOCThI0, mMpeBbImaomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJbBCTBA

1. 000 «2#-Cu-IIn-Oc ABTOMOTHBY TapaHTHpyeT Oe30TKa3Hyo padory TCY B Teuenun 24 MecsIes co
JTHSI YCTAaHOBKH B CHENHAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOM, MPU YCIIOBHU €r0 AKCILTyaTallid B TIOJIHOM COOT-
BETCTBHUHU C HACTOALIUM PYKOBOJACTBOM.

Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHOCMb 3a Oe3onacHocmy u naoexcnocms pavbomvt TCY npu
6HeceHuUu nompedumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdHce npU 3ameHe 00moe u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nuice 8.8 .

2. JItoOble IpeTeH3UH IPHHUMAIOTCSI BO BHUMAHHE TOJIBKO IIPH HAIMYUH 3allOJHEHHOTO CBHIETEIHCTBA
00 YCTAQHOBKE C TEYaThl0O W MOAIMNCHI0 YCTAaHOBIIMKA M JBYX STHKETOK C YIIAKOBKH, C YKa3aHHEM
kxoHTpoibHOU Maccsl TCY 1 KopoOKH.

3. UsroToBuTens ocTaBiseT 3a co0Oi mpaBo Ha HM3MeHeHHe KOHCTpyKnuu TCY, mo3ToMy HEKOTOpPEIE
HM3MEHEHUs, He YXy/IIAIOMUe ero MPOYHOCTHBIE U INOTPEOUTENLCKHE Ka4ecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKeHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

4. INoxamylcTa, COXpaHANTEe HACTOSIIYI0 HHCTPYKIIMIO B TEUCHNE BCETO TAPAHTUHHOTO CPOKa

ciryx0br TCY.

000 «3n-Cun-MNMu-3c ABTOMOTUB»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

Y A CPS cpakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru

bhnosal e
farkop@acps-automotive.com

Cxema BbIpe3a Oammepa.

i

700

MomeHm 3amsbKKu

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M12x45 8 mr.
Bboar M12x1,25x75 2 wr.
Taiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mT. /:\
laii6a 12 (mpy:x.) 6 mr. ‘
Iaiika M12 (c¢/koHTp.) 2 mr.
laiica 12 10 .
aii6a 12(yBeany.) 4 wr.
IIap VH 8188 1 wr.
Hoaposzernuxk BA® 0168 1 wr.
Inacruna 7011.02.00.00.01 2 wr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 wr.
HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.
KomnnekTHOCTb n3genua
baaka TCY 1 wr.
Kponmreiin npasbIii 1 mr.
Kponnrreiin JieBbrit 1 mr.
KopoOka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka noJM3TUJIEHOBAst 1 mr.

M6

M8

M10

M12

M14

M16
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,5

9,5 Nm
23 Nm
46 Nm
79 Nm
125Nm
195 Nm
49 Nm
87 Nm
83 Nm

[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueuenenerineneenenennnnenn
MOZEMB. ... VIN

M.IT Jlata yCTaHOBKH ....

.................. TToamuce

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KperJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKke mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .




UHCcTpyKuMA 7011 A

MO MOHTaxXYy Volvo XC-70 A Y “ﬁ ﬁ* X | D W

TAroBo-cueriHoro -
YCTpOiicTBa 2400 1500 75  |Becnerro| 9,05 oo

= CepTuUKAT COOTBETCTBHS «3n-Cu-Mn-dc

LapoBOro Tmna < Ne TC RU C-RU.AE56.B.00517 Kr. Kr. K. 16,34 kN. ABTOMOTUB»
A 2008 o

bomm M12x45
| Wavda A. 1237 | "\
| [avka M12 [t/ koHmp.) \ @

S A CPS [nacmuna 707102000001 S
S

Wavoa 12 (npyxur)
Wadoa A. 1237

bonm M2x45
UWaida 72 (npyxu)
UWadda 172 (ybemus) |

bomm MI12x45 (

Wavoa 72 (npyxur.)
Wadoa 12 (ybesu.)

N\

[Inacmura 707102.00.00.07

\ bomm M12x125x 75
[avka M12x125 (c/kowmp.)
| Yauoa C 1237

bomm M12x45
Wavoa A. 1237
[avka M12 (c/ kormp.)

3 \ bonm Mizxs5

Wadda 12 (npyxur) Uap VH 8788
Wavoa A. 1237

\ [odposemuux bAD-0168



